

image not found or type unknown



Сейчас современный человек не может представить жизнь без телевизора, мобильного, ПК. В современном мире свой ПК играет главную роль во всех сферах деятельности, во всех странах мира. Раньше никто не пользовался компьютером и при этом не имели никаких удобств, но мир не стоит на месте и необходимо идти вперед. Уже так много людей, если не все, привыкли к информационным технологиям. В наше время каждый ребенок может пользоваться хотя бы телефоном и имеет доступ выходить в интернет.

Для многих людей компьютер - это виртуальная жизнь. Ведь с помощью ПК мы можем играть в игры, смотреть фильмы, сериалы, шоу, слушать музыку, узнавать разную информацию, новости, знакомиться, общаться с людьми, которые находятся в другой части земли и другое. И все это можно сделать, используя ПК. Сейчас часто под компьютерными технологиями понимают информационные технологии, а именно использование ПК и программного обеспечения для хранения, обработки, защиты передачи и получения информации. Так же, многие люди работают только через компьютер, вся их работа, бизнес, учеба находится в ПК.

Использовать, применять информационные технологии можно во многих областях: образование, культура, наука, производство, бизнес, учеба, искусство, военное дело и др.

В настоящее время практически каждой организации необходимо информационное обслуживание, быстрый поиск, решение, переработка большого количества информации. Одним из главных технических средств по передаче, восприятию, действия, обработки информации является ПК. Роль этого устройства усилие интеллектуальных возможностей людей и общества в целом, служит для связи и передачи информации.

Сейчас многое зависит от того на сколько человек ознакомлен с информацией и способностью хорошо ею воспользоваться. Специалист 21 века любой профессии должен уметь получать, обрабатывать и использовать информацию, полученную на просторах ПК. Главную роль в скором времени будет играть система сохранения, переработка, распределение файлов.

Начало XXI века связано с появлением информационного общества. ПК в информационном обществе является основной частью.

Выделяют разные черты и опасные тенденции информационного общества.

Опасные тенденции информационного общества:

- возрастающее влияние на общество средств массовой информации;
- все большее нарушение посредством информационных технологий частной жизни общества или предприятий;
- сложная проблема отбора разной информации;
- увеличение разрыва между разработчиками и потребителями информационных технологий до стратегически опасной величины;
- усиление проблемы адаптации части людей к среде информационного общества.

Быстрое распределение ПК и созданию социальных сетей все могут разговаривать между собой чрез компьютер. Общество может общаться через города, страны, находясь на разных концах нашей планеты. Могут общаться на разных языках. Как же много времени надо было раньше, чтобы отправить письмо, а сейчас мы можем писать тысячу смс на очень далекие от себя расстояния. Так же интернет помогает уменьшить затраты на время при любых операциях. Информационные технологии все время совершенствуются и переходят на новые уровни, более качественные и удобные.

Большинство информации устаревает, которая нуждается в замене: большой ЭВМ в вычислительном центре заменился на персональный ПК на рабочем месте пользователя, телеграф на телефон, телекс на факс и электронную почту. Все меняется, мир не стоит на месте и множество разной информации размещено в интернете. Появилось так же много провоцирующей информации в интернете, которой нельзя доверять.

Конечно, за всем «не угонишься», но для организаций необходимо не отставать от своих конкурентов, поэтому со временем совершенствовать информационные ресурсы. Каждый день люди анализируют своих конкурентов через интернет. Можно найти информацию про что угодно, не выходя из дома и не переплачивая денег.

Информационная насыщенность не только изменила мир, но и создала новые проблемы, которые не были предусмотрены. Еще создала новые изменения,

стандарты в разных областях.

Сейчас много информации которую надо обработать. Поэтому без информационных технологий, равно как без энергетических, транспортных технологий, оно хорошо функционировать не может. Нельзя говорить что искусственный интеллект полностью заменил людей. Т.к. все равно его создал человек. Конечно, информационные технологии современного мира очень хороши и без них мы уже не можем представлять свою жизнь. Но так же не стоит забывать наслаждаться жизнью и моментами происходящими вокруг нас. Многое вокруг меняется, но человек всегда будет нуждаться в понимании и поддержки, которую ему не окажет компьютер.